



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE FEIRA DE SANTANA
Autorizada pelo Decreto Federal no 77.496 de 27/04/76
Reconhecida pela Portaria Ministerial no 874/86 de 19/12/86
Recredenciada pelo Decreto Estadual no 9.271 de 14/12/2004
Recredenciamento pelo Decreto nº17.228 de 25/11/2016

ERRATA 02
ERRATA AO EDITAL INTERNO Nº 001/2021
Auxílio Financeiro a Projetos de Pesquisa e Inovação

Item 2.2.1

Onde se lê:

2.2.1

b) ser servidor efetivo do quadro docente da UEFS, e estar vinculado a um programa de pós-graduação como orientador e docente;

Leia-se:

2.2.1

b) ser servidor efetivo do quadro docente da UEFS, e estar vinculado a um programa de pós-graduação *stricto sensu na UEFS* como orientador e docente;

Item 2.2.1

Onde se lê:

2.2.1

e) ter projeto de pesquisa aprovado pelo CONSEPE, cadastro no Sistema de Gerência de Projetos de Pesquisa da PPPG e cadastrado em um Programa de Pós-Graduação na UEFS;

Leia-se:

2.2.1

e) ter projeto de pesquisa aprovado pelo CONSEPE, cadastro no Sistema de Gerência de Projetos de Pesquisa da PPPG e cadastrado em um Programa de Pós-Graduação *stricto sensu* na UEFS;

Anexo III - Plano de Aplicação de Recursos

Onde se lê:

4 – QUADRO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA (inserir linhas para cada tipo de elemento despesa)

Elemento despesa	Meta	Descrição do item	Valor unitário (R\$)	Quantidade	Valor Total (R\$)
Material de Consumo					
Equipamentos e Material Permanente Nacional					
Serviços de Terceiros /Pessoa Jurídica					
Serviços de Terceiros /Pessoa Física					
Diárias para atividades previstas no projeto					
Passagens aéreas e terrestres nacionais					
Total					

Leia-se:

4 – QUADRO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA (inserir linhas para cada tipo de elemento despesa)

Elemento despesa	Meta	Descrição do item	Valor unitário (R\$)	Quantidade	Valor Total (R\$)
Material de Consumo					
Equipamentos e Material Permanente Nacional					
Serviços de Terceiros /Pessoa Jurídica					
Serviços de Terceiros /Pessoa Física					
Passagens aéreas e terrestres nacionais					
Total					

Feira de Santana, 29 de outubro de 2021.
Coordenação de Pesquisa
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação